
Vysielanie neprešlo jazykovou úpravou





Znížená rýchlosť pri nemocnici

Nové parkovacie miesta, vybudované spolu 
s novým chodníkom a cyklotrasou na ulici 
Duklianskych hrdinov, opäť pútajú našu pozor-
nosť. V minulom čísle sme sa venovali necitlivo 
zaparkovaným vozidlám, ktorých časti zasahujú 
do chodníka. Tentoraz je to výjazd z nemocnice 
Malacky a hustota dopravy.
Frekventovaná premávka v lokalite 
Duklianskych hrdinov komplikuje využívanie 
nových parkovacích miest i výjazd a vjazd 
vozidiel k nemocnici. 
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Znížená rýchlosť pri nemocnici

Situáciu ešte sťažuje aj na pracovný ruch na 
priľahlej Rakárenskej ulici, kde pokračuje 
komplexná rekonštrukcia ulice i stavba cyklo-
trasy. Stavebné mechanizmy, pretrvávajúci 
kamiónový tranzit a prirodzený ruch pri nemoc-
nici – táto kombinácia tohto všetkého prispie-
vajú k náročnému vjazdu i výjazdu z nemocnice 
i k často nebezpečným situáciám pri používaní 
priľahlých parkovacích plôch na ulici.
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Znížená rýchlosť pri nemocnici

Lokalita naďalej čaká na spásonosnú diaľničnú 
križovatku D2-Rohožník, ktorá odkloní stovky 
kamiónov denne, a tým výrazne upokojí 
dopravu. Na to si však ešte pár rokov musíme 
počkať.
Správcom cesty II/143 (ulica Duklianskych 
hrdinov) je Správa ciest Bratislavského 
samosprávneho kraja a cestným správnym 
orgánom je Okresný úrad Malacky. 
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Znížená rýchlosť pri nemocnici
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Znížená rýchlosť pri nemocnici

Ten aj na základe podnetov od obyvateľov 
i nemocnice požiadal o osadenie dočasného 
dopravného značenia, ktoré znižuje maximálnu 
rýchlosť v úseku na 30 km/h. To môže podľa 
okresného úradu zvýšiť bezpečnosť a plynulosť 
cestnej premávky v lokalite.
Vodiči by na mieste mali nielen rešpektovať 
zníženú maximálnu rýchlosť, najmä by však mali 
byť opatrní a ohľaduplní voči návštevníkom 
nemocnice. 
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Znížená rýchlosť pri nemocnici

K zvýšeniu bezpečnosti a plynulosti cestnej 
premávky môžu prispieť aj návštevníci nemoc-
nice. Naďalej platí, že kto do nemocnice vyslo-
vene nemusí ísť autom zo zdravotných dôvodov, 
mal by zvážiť iné spôsoby dopravy (autobusy, 
pešo). Ani zvýšený počet parkovacích miest 
oproti minulosti totiž nestačí.  
Kým zatiaľ je v úseku okolo nemocnice dočasné 
dopravné značenie, v blízkej budúcnosti by malo 
prísť k osadeniu trvalého dopravného značenia 
so zníženou maximálnou povolenou rýchlosťou 
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Znížená rýchlosť pri nemocnici

v konkrétnych časoch (napríklad v čase najväč-
šieho náporu návštevníkov v nemocnici).

Zníženie maximálnej povolenej rýchlosti pri 
Nemocnici Malacky pritom nie je žiadnou 
novinkou. Tridsiatka tu bola už v roku 2017.

-jh-
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost

TEKOS Malacky informuje, že už je hotový prvý 
kompost z novej kompostárne. Je k dispozícii 
zabalený vo vreciach (50 l) alebo voľne uložený 
a pripravený na odber do vlastných nádob, prípadne 
prívesných vozíkov.

            Kompost pochádza zo spracovaného 
kuchynského a biologicky rozložiteľného odpadu 
od obyvateľov mesta. Kompostáreň taktiež 
spracúva trávu z kosenia mestských pozemkov, 
konáre z orezov stromov a kríkov, lístie a bioodpad 
zo zberného dvora Hlboká.
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost

Cena za vrecovaný kompost je 4,065 € bez DPH za 
vrece, cena za voľne uložený kompost je 25 €/1 
tona bez DPH.

            Kompost si môžete zakúpiť a prevziať 
priamo v kompostárni (Stupavská 110) a to 
v piatok 7. novembra od 8.00 do 13.30 h alebo 
v sobotu 8. novembra od 8.00 h do 12:00 h. 
Následne bude kompost opäť k odberu o týždeň 
neskôr v piatok 14. novembra od 8.00 h do 13.30 h 
alebo v sobotu 15. novembra od 8.00 do 12.00 h.
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost

Upozorňujeme, že kompost sa dá vyzdvihnúť mimo 
uvedené dni a časy iba po telefonickej objednávke. 
V prípade záujmu o zakúpenie kompostu mimo 
uvedené termíny kontaktujte priamo Tekos na 
telefónnom čísle 034/772 20 60. Na tomto 
telefónnom čísle si môžete dohodnúť druh (čerstvý 
alebo zrelý), množstvo a formu, v ktorej si kompost 
chcete prevziať (vrecovaný alebo voľný), ďalej 
miesto vyzdvihnutia a spôsob zaplatenia. Úhradu 
možno vykonať v sídle TEKOS na Partizánskej 
1089/2 alebo priamo v kompostárni 
po predchádzajúcej dohode.
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost

Vznik kompostu
Spracovanie kuchynského a biologicky rozložiteľ-
ného odpadu z mesta a proces kompostovania 
prebieha v štyroch základných krokoch: od spraco-
vacej linky s ručným triedením, cez drvenie, mletie 
a uskladnenie do klimatizovaných nádob až po
kompostovanie v biodomoch riadených počítačom 
Následne sa ešte odseparujú väčšie zvyšky a kom-
post potom dozrieva na otvorených plochách. 
Vďaka počítačovo riadenému procesu má vysoký 
a zároveň vyvážený obsah živín.
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost

Čerstvý kompost (2-6 mesiacov)
• nachádza sa v štádiu stabilizácie,
• živiny sa viažu na organické zložky, 
• nevhodný pre priesady a jemné rastliny,
• vhodný ako mulčovací materiál pod kríky 
 a  stromy.

Zrelý kompost
• vhodný na všeobecné použitie v záhrade,
• odporúčané dávkovanie: 10 – 20 kg na 1 m²,
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 TEKOS ponúka čerstvý i zrelý kompost

● ideálny na zlepšenie pôdy, pri zakladaní  
 pestovateľských plôch alebo úprave pôdy okolo 
 novostavieb.

Viac informácií o Kompostárni mesta Malacky, ako 
aj informácie o spôsobe výroby kompostu nájdete 
na www.malacky.sk

Text a foto: -red-/TEKOS
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Sloboda nie je happy end

Priestor pred budovou okresného súdu priamo 
pod sochou M. R. Štefánika vyplnila počas 
januára exteriérová výstava Sloboda nie je 
happy end. Štyri veľké neprehliadnuteľné 
panely, a na nich 15 skutočných príbehov. 
Príbehov  ľudí, ktorí prežili nielen 2. svetovú 
vojnu, ale aj následnú komunistickú diktatúru. 
Smutnou pravdou totiž je, že po krátkom 
nádychu slobody v roku 1945 prišla ďalšia 
nesloboda: 
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Sloboda nie je happy end

cenzúra, strata občianskych, ľudských práv 
a slobôd, prenasledovanie, vykonštruované 
procesy, odvlečenia do sovietskych gulagov, 
propaganda a klamstvá.
 Historik Ivan Kamenec, Pavel Eli Vago, ktorý 
ako chlapec prežil holokaust skrývaním sa 
v horách, herečka a učiteľka herectva Dalma 
Špitzerová, veterán SNP Otto Šimko, Eva 
Karvašová – manželka partizána, hlásateľa 
povstaleckého rozhlasu a dramatika Petra 
Karvaša 
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Sloboda nie je happy end

či Naďa Földváriová – manželka spisovateľa 
Kornela Földváriho. Aj ich osudy približuje 
výstava. Pri veľkých paneloch sa pristavovali 
všetky generácie. 

„S kolegyňou sme všetky príbehy spracovali 
do podoby pracovných listov. Symbolicky 27. 
januára, v Deň pamiatky obetí holokaustu, sme 
žiakov 8. a 9. ročníka zobrali na vyučovanie von 
priamo k výstave. Tam čítali jednotlivé príbehy 
a odpovedali na otázky z pracovných listov. 
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Sloboda nie je happy end

Zistili, ako veľmi jednoducho a rýchlo vedia 
ľudia prísť o svoju slobodu, a niekedy aj 
o dôstojnosť,“ povedal pre mestské médiá 
pedagóg Lukáš Otruba z cirkevnej školy.. „Je 
príjemné vedieť, že verejný priestor mesta slúži 
aj na vzdelávacie aktivity. Vidím v tom veľký 
zmysel.“
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Sloboda nie je happy end
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Sloboda nie je happy end

Výstavu pripravila organizácia Post Bellum 
s podporou Bratislavského samosprávneho 
kraja. Z Malaciek sa výstava na celý február 
presťahovala do Lozorna pred obecný úrad.

Text: Ľ. Pilzová, foto: L. Otruba

„Jedinou obranou proti nacionalizmu, 
antisemitizmu či násiliu je vzdelanie ľudí.“

Oliver Rácz, jeden z príbehov výstavy
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Sloboda nie je happy end
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Sloboda nie je happy end
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Klzisko po sezóne

Tohtoročná sezóna klziska v Zámockom parku sa 
už skončila. Posledným dňom korčuľovania bol 
utorok 3. februára. Sezóna trvala od 12. decembra.
            Obľúbená ľadová plocha sa najmä v decem-
bri a januári tešila veľkému záujmu verejnosti aj 
športových kolektívov. Na prvý pohľad sa preto 
môže zdať, že sa sezóna končí predčasne. 

Vysvetľuje riaditeľ AD HOC Malacky Dušan Rusňák: 
„Po vianočných prázdninách výrazne poklesol 
záujem. 
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Klzisko po sezóne

V kombinácii so zastaralou technológiou, ktorá má 
problém udržať ľad pri teplotách nad +5 °C, by 
ďalšia prevádzka vo februári už nedávala 
ekonomický ani technický zmysel.“

Počas verejného korčuľovania klzisko navštívilo 
6 536 návštevníkov. Plochu tiež využívali školy, 
športové kluby aj súkromné hokejové partie z 
celého okresu. Najvyššia návštevnosť – denný 
priemer 300 korčuliarov – bola počas vianočných 
prázdnin. 
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Klzisko po sezóne

„Ďakujeme všetkým, ktorí prišli. Veríme, že sa na 
klzisku opäť stretneme v ďalšej sezóne,“ odkazuje 
D. Rusňák.

-lp-/-otano-
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Karanénna stanica Malacky
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Karanénna stanica Malacky
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Program kina

Veľrybia pieseň
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1 hodina 32 minút

Animovaný, Dobrodružný, 
Rodinné 

Vstupné: 6 €

Piatok 20. 2. 16.00 h
Sobota 28. 2. 16.30 h

19. 2. 2026

Vstupné: 6 €



Program kina

Keď sa zhasne
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1 hodina 36 minút

Komédia

Vstupné: 6 €

Piatok 20. 2. 18.30 h

19. 2. 2026

Vstupné: 6 €



Program kina

Primát
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1 hodina 29 minút

Horor, Thriller

Vstupné: 6 €

Piatok 20. 2. 21.00 h

19. 2. 2026

Vstupné: 6 €





VlastaVlasta

Lívia, AladárLívia, Aladár
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Štrvtok

Piatok



Lívia, AladárLívia, Aladár

EleonóraEleonóra
44/77 19. 2. 2026

Piatok

Sobota



EleonóraEleonóra

EtelaEtela
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Sobota

Nedeľa



Spoločenská kronika

Uzavretie manželstva:
Vladimír Hoclár – Nikola Beňová

Narodenia: neboli

Úmrtia: 
Víťazoslav Ščepanek (*1948), bytom Malacky
Margita Šefčíková (*1934), bytom Malacky

od 8. 2. 2026 do 15. 2. 2026
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Predpoveď počasia

dnes

zajtra

pozajtra dážď so snehom

zdroj: meteo.sk
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snehové prehánky

dážď so snehom







 Pozor na diviaky

Upozorňujeme verejnosť, že v širšej oblasti karanténnej 
stanice (Stupavská ulica pri sídlisku Juh) bol zazna-
menaný zvýšený výskyt diviačej zveri. Žiadame 
všetkých ľudí, pohybujúcich sa v tejto lokalite, o zvý-
šenú opatrnosť. Majiteľov psov prosíme, aby ich držali 
na vôdzke. Ďakujeme za porozumenie.

-red-/foto: ilustračné
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Záhoráci budú mať po rokoch nového trénera. 
Bojan Čirič končí

Hádzanári HC Záhoráci budú mať po skončení 
aktuálnej sezóny nového trénera. Balkánsky 
odborník Bojan Čirič po sezóne po dohode 
s klubom z Malaciek skončí na lavičke. Klub 
o tom informoval na svojich sociálnych sieťach. 
Čirič viedol Záhorákov vo všetkých extraligových 
sezónach, raz sa mu podarilo dostať do play-off. 
Okrem toho však etabloval hádzanú zo Záhoria 
na extraligovej mape, za čo mu klub ďakuje 
a želá všetko dobré do ďalšej práce.
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Záhoráci budú mať po rokoch nového trénera. 
Bojan Čirič končí
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Záhoráci budú mať po rokoch nového trénera. 
Bojan Čirič končí

„Chcem poďakovať všetkým, ktorí boli súčasťou 
tohto príbehu so mnou.  Ľuďom z vedenia klubu, 
trénerom a všetkým, ktorí v klube pracovali 
počas týchto piatich rokov. Podporovali ma, stáli 
pri mne a ukázali mi, ako môže byť jeden klub 
skutočne rodinou.
Chcem poďakovať všetkým fanúšikom z Ma-
laciek a Stupavy. Boli ste úžasní – vždy ste 
podporovali náš tím, či už sme vyhrali alebo 
prehrali. Skvelí fanúšikovia, najlepší na 
Slovensku.

54/77 19. 2. 2026



Záhoráci budú mať po rokoch nového trénera. 
Bojan Čirič končí

A samozrejme, chcem poďakovať realizačnému 
tímu a hráčom. Všetkým – tým, ktorí so mnou 
zostali štyri roky, tým, ktorí prestúpili do iných 
klubov, a starším hráčom, ktorí počas tohto 
obdobia ukončili svoju kariéru. Som vám 
všetkým vďačný a hrdý na to, čo sme spolu 
dosiahli.
Zaznamenali sme sezóny s najvyšším počtom 
bodov v histórii klubu, dosiahli sme historicky 
prvú účasť v play-off a posunuli sme dopredu 
mnoho mladých hráčov. 
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Záhoráci budú mať po rokoch nového trénera. 
Bojan Čirič končí

To všetko sme dosiahli spolu ako klub, ako 
jedna rodina. Práca ešte nie je hotová. Do konca 
sezóny nás čaká ťažký boj a my ho chceme 
vyhrať. A vyjdeme z neho ako víťazi,” lúči sa 
tréner.

-mb-/foto: HC Záhoráci FB
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Bronz pre Simonu Polákovú

Vraciame sa k športovému úspechu, ktorý sa 
v závere minulého roka podaril členke nášho 
klubu Karate TJ Strojár Malacky Simone Polá-
kovej. Na majstrovstvách SR v karate získala 
bronzovú medailu (športový zápas KUMITE, 
kategória do 61 kg).
            Jej úspech nie je dielom náhody. 
Simonka trénuje karate od svojich 6 rokov, 
pričom vzor mala vo svojom otcovi Štefanovi 
Polákovi, dlhoročnom karatistovi a trénerovi. 
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Bronz pre Simonu Polákovú

Štefan si počas svojej dlhej športovej dráhy 
vybojoval miesto v reprezentácii SR a získal aj 
ocenenie 5 DAN u japonských majstrov. Ako 
veterán vlani vybojoval bronz na európskom 
šampionáte Seiwakai na Sardínií.
            Simonka je držiteľkou mnohých 
úspechov: od žiackych cez dorastenecké až po 
juniorské kategórie. Okrem iného zvíťazila na 
európskom šampionáte Seiwakai v Portugalsku 
a obsadila 3. miesto na majstrovstvách SR 
družstiev.
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Bronz pre Simonu Polákovú

Aktuálne je držiteľku čierneho pásu v štýle GOJU 
RYU.
            Jej talent a dravosť si všimli aj iní tréneri. 
Aktuálne hosťuje v jednom z najúspešnejších 
klubov, v TJ Rapid Bratislava, pod 
reprezentačným trénerom Jánom Longom. Tu 
trénuje s najlepšími karatistami Slovenska a 
odmenou za drinu je aj spomínaná bronzová 
medaila. 
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Bronz pre Simonu Polákovú

Simonka tento rok 
maturuje a chce 
ísť študovať na 
policajnú akadémiu. 
Držíme jej palce!  

Text: M. Merc, foto: 
klub Karate TJ Strojár 
Malacky
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Pridané programy

62/77 19. 2. 2026

Do TV balíka BASIC boli pridané programy:
- Markíza KLASIK
- Kino Barrandov
- Barrandov Krimi
- CNN Prima NEWS

Cena ostáva nezmenená.

Ak sa vám programy neobjavili automaticky, treba si 
televízne kanály v prijímači naladiť.

                                                        PROGRES–T, s.r.o.



Zákaznícke centrum PROGRES–T, s.r.o.

Zákaznícke centrum Malacky:
1. mája 98/30
901 01  Malacky

1. poschodie, číslo kancelárie 1
(budova Inštalmont)

63/77 19. 2. 2026



Zákaznícke centrum PROGRES–T, s.r.o.

Otváracie hodiny:
Pondelok:   9.00 – 16.30 h
Utorok:   9.00 – 16.30 h
Streda: 12.00 – 19.30 h
Štvrtok:   9.00 – 16.30 h
Piatok:   9.00 – 16.30 h

Poruchová linka, technická podpora:

Tel.: 034/772 22 44
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Zákaznícke centrum PROGRES–T, s.r.o.

Poruchová linka, technická podpora 
je dostupná:

V pracovných dňoch:
Pondelok až piatok 
8.00 – 20.00 h (od 16.30 - odkazová služba)

Cez víkendy a sviatky:
10.00 – 20.00 h (odkazová služba)
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Ceny platné od 1. 2. 2024

Digitálna káblova televízia - MINI

Programy: Infokanál, Jednotka HD, Dvojka HD, RTVS 
24 HD, RTVS Šport HD, Markíza HD, Doma HD, JOJ HD, 
JOJ Plus HD, WAU HD, JOJKO, TA3 HD, ČT1 HD, ČT2 HD, 
TV Lux HD, eM-TV.

Cena: 8,90 € s DPH/mesiac 

Frekvencia platieb: mesačne, štvrťročne, polročne 
alebo ročne.
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Ceny platné od 1. 2. 2024

Digitálna káblova televízia - TV BASIC

Programy: Infokanál, Jednotka HD, Dvojka HD, RTVS 
24 HD, RTVS Šport HD, Markíza HD, Krimi HD, Doma 
HD, Dajto HD, JOJ HD, JOJ Plus HD, JOJ 24 HD, JOJ SVET 
HD, WAU HD, JOJKO, TA3 HD, ČT1 HD, ČT2 HD, ČT 24 
HD, TV Lux HD, NOE HD, eM-TV, Discovery Central 
Europe, Nova International, Prima Plus HD, Premium 
HD, Šláger Muzika, TV8 HD, JOJ Cinema HD, 
Investigation Discovery, Spektrum HD, National 
Geographic Channel, HGTV HD, Animal Planet Europe, 
TV paprika, TLC, Eurosport1 HD, Eurosport2 HD, Sport1, 
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Ceny platné od 1. 2. 2024

Digitálna káblova televízia - TV BASIC

Sport2, JOJ Šport HD, Arena Sport 1 HD, Arena Sport 2 
HD, Duck TV, Minimax, JimJam, Disney Channel, Rik HD 
AMC, Film +, FILMBOX, Markíza Klasik, Prima Cool SK, 
TV Barrandov, Kino Barrandov, Barrandov Krimi, Prima 
CNN News. 

Cena: 13,90 € s DPH/mesiac + rozhlasové stanice SK 
+ CZ

Frekvencia platieb: mesačne, štvrťročne, polročne 
alebo ročne.
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Ceny platné od 1. 2. 2024

Doplnkový balíček k BASIC - HBO 
HBO HD, HBO2 HD, HBO 3 HD.

Cena: +8,90 € s DPH/mesiac 

Doplnkový balíček k BASIC – FILM
CS Film, CS History, CS Mystery, FILMBOX Extra HD, 
FILMBOX Premium HD, FILMBOX FAMILY, FILMBOX 
STARS.

Cena: +4,90 €/mesiac
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Ceny platné od 1. 2. 2024

Doplnkový balíček k BASIC – EROBOX
EROXXX HD.

Cena: +3,30 € s DPH/mesiac

Doplnkový balíček k BASIC - DOKUMENT
SPEKRUM Home, DocuBox HD.

Cena: +3,30 € s DPH/mesiac 
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Ceny platné od 1. 2. 2024

Doplnkový balíček k BASIC - SPORT
SPORT2 HD, Nova SPORT1 HD, Nova SPORT2 HD, 
FightBox HD.

Cena: +3,30 € s DPH/mesiac

Káblová televízia - KOMPLET
TV BASIC + Rozhlasové stanice SK + CZ + všetky 
doplnkové balíky 

Cena: 43,90 € s DPH/mesiac
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Ceny platné od 1. 2. 2024

Pre príjem je potrebný digitálny DVB-T tuner v televíz-
nom prijímači alebo externý Set-Top-Box DVB-T (HD - 
príjem MPEG4).
Pre kódované programy je potrebné dekódovacie 
zariadenie (CA  alebo STB) od spoločnosti PROGRES. 
Príjem iba spolu s BASIC.

Ceny sú uvedené za obdobie 1 mesiaca, frekvencia 
platieb podľa platnej Tarify. 
Frekvencia platby pri káblovej televízií je možná ročne, 
polročne, štvrťročne. Mesačná frekvencia platby je 
možná pri elektronickom zasielaní faktúr.
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Ceny platné od 1. 2. 2024

Programové služby vysielateľa zriadeného zákonom 
zahrnuté v tomto programovom súbore sú poskytované 
bezplatne. Ich vysielanie nie je zahrnuté v cene 
programového súboru. 
ZMENA PROGRAMOV VYHRADENÁ.

73/77 19. 2. 2026



Ceny platné od 1. 2. 2024

INTERNET - MINI program
max. prenosová rýchlosť: 2/1 Mb/s (bez obmedzenia 
dát) (downlink / uplink za 1 sekundu, zriadenie
e-mailovej schránky)
Cena: 5,80 € s DPH/mesiac

INTERNET - MIDI program
max. prenosová rýchlosť: 4/2 Mb/s (bez obmedzenia 
dát) (downlink / uplink za 1 sekundu, zriadenie
e-mailovej schránky)
Cena: 9,50 € s DPH/mesiac
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Ceny platné od 1. 2. 2024

INTERNET - MAXI program 
max. prenosová rýchlosť: 8/3 Mb/s (bez obmedzenia 
dát) (downlink / uplink za 1 sekundu, zriadenie 
e-mailovej schránky) 
Cena: 13,90 € s DPH/mesiac

Podmienkou služby je modem od spoločnosti 
PROGRES.
Ceny sú uvedené za obdobie 1 mesiaca, frekvencia 
platieb podľa platnej Tarify.
Frekvencia platby pri internete je možná ročne, 
polročne, štvrťročne. Mesačná frekvencia platby je 
možná pri elektronickom zasielaní faktúr.
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Prevádzkovateľ káblového rozvodu

Progres-T, s.r.o. 
Riečna 938/20
900 41 Rovinka

tel: 02/431 912 51
e-mail: progres@kablovatv.eu

tel. 034/772 22 44 - Malacky
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Prevádzkovateľ káblového rozvodu

V prípade poruchy volajte

tel.: 034/772 22 44 
do 16.30 h presmerované 

na technika.
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